



一家人就是坐着这条小船打鱼的

## 这个让所有男人头疼的难题 真的让他碰上了

# 妈妈和老婆 一起掉河里 你先救谁

他选择先救老婆后救妈  
“觉得老婆离我近一点”  
妈妈没生气,爸爸挺不满



躺在病床上的妈妈

妈妈和老婆一起掉河里,你先救谁?这是一个考验男人的经典问题。虽然民间流传着千奇百怪的答案,却没有人真正回答得了。7月22日傍晚,安徽肥东县店埠河边圩埂村28岁的小伙郭某,遇到了活生生的现实。他的母亲和妻子一同落入深六米的水中,两人随时都可能丧命!先救谁?难题来了!

### 三人全掉进河中

7月22日,大暑,天气炎热。当天傍晚6时许,太阳已不那么毒了,肥东县撮镇镇店埠河边圩埂村的郭某和妻子小青(小名),一起去村子边的店埠河下网捕鱼。“小青以前没有打过鱼,她想和我一起去看看,觉得新鲜。”郭某今年28岁,之前他一直和小青在浙江打工,郭某是水电工,小青是油漆工,两人在打工过程中相识,2008年在肥东结婚。

郭某的母亲孙某提出,陪小夫妻俩一起到河里看看。

傍晚6时10分左右,三人来到河边,坐上一条小渔船,郭某向河中划去。郭某的母亲孙某在船的一角下网。“小青比较好奇,就走到船尾去看我下网,结果船就发生倾斜了。”危险就在此时发生,郭某回忆,小青在船尾站不稳,惊恐地大喊起来,身体向河里倒去,而郭某的母亲孙某准备上前抱住小青,一旁撑竿的郭某也急了,想过来拉两人。小船顷刻失衡,三人同时落水。

### 先救老婆再救妈妈

“店埠河中间水深六米。”圩埂村的村民告诉记者,他们平时都不给小孩子到店埠河游泳,“水深,河里以前就淹死过人。”

而落水的三人中,只有郭某会游泳,其他两人都不识水性。“当时也没有多想,只觉得小青离我近一点,所以我就向她游过去,她一把抱住我的腿,我拉住她的头发,掰开她的手,幸亏船就在旁边,我当时就抱着她游到了岸边,然后让她拉住船边的环子。她还是害怕得大喊大叫,我就大声对她说,你要镇定,否则我们都会死!她就不再喊叫了。”

随后郭某转身去救妈妈。“她在水里呛着了,一会儿浮上来一会儿沉下去,我就扎个猛子过去了,当时妈妈已经开始下沉了,我从水里托起了她。”郭某说,当他游到妈妈跟前时,妈妈几乎已经没有了气

力,身体也没有反应了。“当时吓死了,以为妈妈出事了,我一边拉着船,一边拖着妈妈,大概游了五六分钟,然后到了岸边。”

此时,郭某的妻子小青从水里爬上了岸,而郭某则在一旁拍着妈妈的背,希望将水控出来。“拍了几下后,妈妈咳嗽了一声,吐了许多水出来。不过一会儿妈妈又晕过去了。”

前天,记者在肥东县人民医院见到了郭某一家人,医生告诉记者,由于病人有高血压,落水后又受到惊吓,刚开始有点昏迷,到了医院后呕吐、头昏,“挂了水后,目前并没有大碍,可以回家休养了。”不过,医生也告诉记者,溺水者大概只有不到十分钟的安全救援时间,若是过了这个宝贵的时间段,生命就非常危险了。

### 老爸挺不满

老郭问明了事情后,对儿子先救媳妇的事有些不满,“他妈都要没气了,他还拖着船,就怕媳妇危险,媳妇都拉住船的铁环了,还有什么危险?!这时候当然应该先救他妈,等他妈安全了再去将船拉上来。”不过,这话老郭并没有当着儿子儿媳的面说。

郭某的母亲孙某醒过来后,却没有责怪儿子:“要不是儿子,我这老命就丢在河里了,现在挂了水,身体舒服多了。我挺心疼他的。你们也不要再追问他了,这样让他感到难过。回头我来劝劝他爸爸。”

### 对话

#### 以前觉得肯定是先救妈

在走廊里,记者和小郭对上了话。

记者:为什么先救老婆,后救妈妈?

郭某:当时没想那么多,只是看到老婆离我稍微近一点,我就游过去先救她了,当安顿好老婆后,发现妈妈在水中非常危险,又去救妈妈。

记者:知道那个让男人头疼的题目吗,“妈妈和老婆一起掉河里,你先救谁?”你老婆可问过你?

郭某:我老婆没有问过我这个问题。但我听过这个题目,以前没有谈恋爱的时候也曾想过,觉得肯定是先救妈。

记者:你觉得你先救老婆,会不会受到父母的责怪,会不会让亲友觉得你不孝顺?

郭某:救人的时候没想过,(沉默一会儿)现在……(沉默)觉得可能会是个问题。

记者:如果这件事情再发生一次,你还会不会那样救援?

郭某:其实昨晚我想了一下,后来觉得,无论如何,这样的救人安排都是最合理的。所以我还是会这样选择,毕竟她们现在都还在我身边。

据《新安晚报》

## 央视原主持人张政担任 贵州黔东南州委副书记

据黔东南日报消息,7月23日下午,黔东南州委召开全州领导干部会议。会上宣布贵州省委决定:张政同志任中共黔东南州委委员、常委、副书记(保留正厅级);免去廖飞同志中共黔东南州委副书记、常委、委员职务,另有任用;免去付贵林同志中共黔东南州委副书记、常委、委员职务,另有任用。综合

## 赵作海身陷传销案 17万赔偿款打水漂

记者从宁夏回族自治区银川市贺兰县人民法院获悉,备受关注的赵作海身陷传销案已经结案,主犯孟智勇因组织领导传销罪被判处有期徒刑一年四个月,赵作海“入股”的17万余元资金并未查获。

贺兰县人民法院23日通报了五起组织领导传销犯罪案件,赵作海去年身陷的传销案也在其中。据贺兰县人民法院新闻发言人介绍,2010年开始,这一案件的主犯即赵作海的上线孟智勇就以“西部大开发”“扶贫工程”“人力资源项目”为幌子进行传销活动,共发展了30余人加入传销体系。赵作海在冤案得雪并获得国家赔偿后不久,就经人介绍加入了这一传销组织。

据赵作海证言,2011年3月他和妻子李素兰经老乡鼓动来银川考察“西部大开发”项目,听信孟智勇等人劝说,先后两次将17万余元投入传销组织,用于购买“份额”。后经当地公安机关解救,赵作海才脱离传销组织。但是案件在侦办中并未查获涉案资金,因此传销非法所得无法追缴、退赔。据新华社

## 超载压塌桥 司机判4年 车主承担连带赔偿责任 3人共赔偿1556万元

张某开着超载110吨的货车,从北京怀柔区宝山镇宝山寺白河桥经过时,将该桥压塌。记者昨天上午获悉,怀柔法院一审以交通肇事罪判处张某有期徒刑4年。同时,判决张某和车主曹某父子共同赔偿怀柔公路分局1556万元。

昨天上午,张某家人表示没有钱赔偿,而曹某父子也表示赔偿金额对他们来说,是一个“天文数字”。

2011年7月19日零时许,34岁的张某驾驶一辆超载110吨的重型半挂牵引车运载砂石料,行至怀柔宝山镇宝山寺白河桥时将桥梁压塌。经怀柔区价格认证中心鉴定,被毁桥梁价值1556万元。怀柔交通支队认定张某承担此事故全部责任。

法院查明,张某驾驶的肇事车辆为曹某父子所有。法院认为张某已构成交通肇事罪,鉴于张某自愿认罪从轻处罚。对于事故造成的经济损失,鉴于张某是在履行曹某父子所交付的工作途中发生重大事故,故三人均应承担赔偿责任。法院据此作出上述判决。

据《法制晚报》

## 全国最重婴儿 14.2斤



这个14.2斤重的男孩创下了全国纪录

### 记者追访

#### 今年上半年 南京市妇幼平均每天 出生4名“超重宝宝”

在2007年,南京也曾经出现过11斤6两的“巨大儿”。昨天,记者从南京市妇幼保健院获悉,今年“超重宝宝”比去年同期多出不少。平均一天要出生4个8斤以上的婴儿。今年1-6月,南京市妇幼共分娩8斤以上的“超重宝宝”735名,而2011年同期只有452名。

南京市妇幼产房护士长朱莉介绍,正常胎儿体重应在5-8斤之间,8斤以上的婴儿是巨大儿,巨大儿进入儿童期后,容易发胖,易患糖尿病、高血压等。

通讯员 孔晓明  
现代快报记者 安莹

#### 柴油三轮车翻到山边 14人死亡2人重伤

记者从福建省宁德市寿宁县政府了解到,24日上午,在寿宁县南阳镇山坑村附近发生重大车祸事故,目前已造成14人死亡,2人重伤。当地正全力救治伤员,处置事故。

24日上午7时50分许,寿宁县南阳镇山坑村人廖某驾驶车牌号为闽J52530的柴油三轮车从寿宁县南阳镇山坑村开往寿宁县南阳镇方向,在途经山坑村通往南阳镇的村道石桥路段时,车辆驶离右侧路面翻到山边。

记者了解到,事故车辆非法载客22人,事故造成现场13人死亡,9人受伤。其中1人在医院抢救中死亡,目前事故已造成14人遇难。

目前,施救工作正有序进行,具体事故原因正在调查中。据新华社

7月23日,全国最重的婴儿在湖北省鄂州市中心医院妇产科诞生,体重达14.2斤。

23日下午,记者见到了正在保温箱接受治疗的这名男巨婴。婴儿胖墩墩的,鼻子插着吸管。正在看护的龙护士长说,婴儿母亲姓周,37岁。怀孕39周后,于当天上午9点半经剖腹产下一男婴,称重达14.2斤。

据了解,吉尼斯世界纪录中最重的婴儿是1955年在意大利出生的一个重20斤4两的婴儿。2008年3月28日,辽宁省海城市一家医院接生了一个14斤重男婴,创下全国新生儿体重之最。2009年,山东一产妇生下一个14斤重男婴。2010年5月8日,河南省驻马店市39岁的唐新想生下一个14斤的男婴,当时并列全国第一。综合